

Міністерство освіти і науки України
Харківський національний університет
імені В. Н. Каразіна

Збірник тез
доповідей міжнародної
студентської конференції

Соціологія: виклики світу, що глобалізується



Видання здійснено за фінансової підтримки проекту
"Громадянська освіта"

This publication has been made with the financial support
of

The Civic Education Project

Харків - 2004

*Матвійчук Тарас,
студент 3 курсу
економічного факультету
Львівського національного університету ім. І. Франка*

Соціальна стратифікація сучасного українського суспільства

Сучасне українське суспільство, через низку об'єктивних та суб'єктивних факторів, перебуває у стані постійних змін та трансформацій. В контексті цих змін для соціологів актуальним є вивчення типів стратифікації суспільства, а також умов та обставин, за яких відбувається стратифікація.

Поділ українського суспільства на класи та страти є досить багатомірним. Це зумовлює потребу визначення конкретних характеристик, за якими можна було б проводити певне розмежування суспільних груп, для кращого їх вивчення і дослідження.

У процесі диференціації українського суспільства та процесі поділу його на певні страти та групи бере участь велика кількість чинників. Останнім часом серед таких чинників найважливішими є фактори економічного характеру. Це, зокрема, рівень економічного доходу.

Важливо зазначити, що на даний час фактори престижу та соціального статусу в системі стратифікації суспільства відіграють дещо меншу роль, ніж відігравали, скажімо, десять років тому. Наприклад, багато професій, які вважалися престижними ті ж десять років тому, зараз втрачають свій високий соціальний статус.

Ці та деякі інші фактори змушують соціологів дещо змінювати систему критеріїв при вивченні сучасного суспільства та розмежуванні на певні групи чи класи.

Вивчення структури сучасного українського суспільства та науковий і ґрунтовний поділ його на класи дасть змогу отримати повніше та правильніше уявлення про його структуру, виокремити наявні проблеми його існування, а також сформулювати ґрунтовні та своєчасні рішення по вирішенню цих проблем.

Вивчення соціологами соціальної стратифікації дає можливість активно застосовувати академічну соціологію для вирішення певних соціальних проблем шляхом проведення досліджень та подання рекомендацій.